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Do wszystkich Wykonawcoéw,
ktérzy pobrali SIWZ

Dot. postgpowania o udzielenie zamodwienia publicznego na dostawe sprzetu komputerowego
(w podziale na czesci) — w trybie przetargu nieograniczonego.

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Spotecznego — Centrala informuje, ze Wykonawey zwrécili sie do
Zamawiajgcego z prosha o udzielenie odpowiedzi na nastepujace pytania:

Dotyczy: Rozdziat Il - Specyfikacja Techniczna sprzetu i warunki gwarancji.

1. Czgs¢ 1 Komputery PC klasy AlO

Re : wymagan regulacji ekranu :

a) ”Ekran musi umozliwia¢ regulacje odchylenia przéd/tyt (min -5/17 st.). W przypadku gdy producent
podaje regulacje w sposdb nie precyzyjny np. (-5/17) + st 3st, zamawiajgcy w takim przypadku bedzie
brat do oceny spetnienia warunkéw wartoéé najmniej korzystng czyli w przedstawionym przypadku 17st
—3st =14st

Pytamy: Czy Zamawiajacy przyjmie produkt z ekranem opisywanym w dokumentacji producenta:
»regulacja pochylenia przéd/tyt -5° do +20° (+3°) w ukfadzie poziomym (krajobrazowym) i pionowym
(portretowym)”?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje wymagania SIWZ, jednoczeénie informuje, ze regulacja pochylenia przéd/tyt -
5° do +20° (£3°) spetnia wymagania SIWZ.

b) ,Ekran ustawiony w ptaszczyznie pionowej wzglgdem uzytkujacego musi umozliwia¢ ptynna regulacje
wysokosci min. 90mm zgodnie z ponizszym opisem: réznica dolnej krawedzi monitora ustawiona w
najnizszym punkcie wzgledem dolnej krawedzi w najwyzszym punkcie musi wynosi¢ min. 90mm.”

Zamawiajacy w innych miejscach opisu nie wymaga funkcji pivot czyli zmiany uktadu wyswietlania. Prosimy

zatem o wyjasnienie czy przez okredlenie: ,w pfaszczyznie pionowej” nalezy rozumie¢ zachowanie

ptaszczyzny ekranu /w trybie krajobrazowym(poziomym)/: prostopadta do podstawy podczas pomiaru
ruchu ekranu w gére i w dét?

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje wymagania SIWZ, jednoczeénie informuije, ze regulacja wysokosci dotyczy

ekranu w trybie krajobrazowym (poziomym).

c) Re:wymagan GWARANCII:

Zamawiajacy wymaga:

»Gwarancja udzielona na okres min. 36 miesiecy, naprawa realizowana w miejscu instalacji sprzetu przez
producenta sprzgtu lub jego autoryzowanego przedstawiciela. Naprawa uszkodzonego urzgdzenia do korica
nastepnego dnia roboczego od momentu zgloszenia awarii. Dyski twarde pozostajg wtasnosciag
Zamawiajacego i nie bedg zwracane”




Wigkszos¢ markowych producentéw komputeréw oferuje obstuge napraw gwarancyjnych (typu
NextBusiness Day OnSite (Reakcja w Nastepnym Dniu Roboczym w miejscu eksploatacji); co oznacza
zazwyczaj kontakt specijalisty precyzujacego problem , dojazd technika i naprawe w nastepnym dniu
roboczym (ktéra moze sig przedtuzy¢ wyjatkowo do 3 dni) lecz nie zawiera gwarancji zakoriczenia naprawy
w dniu rozpoczecia naprawy.

Pytamy: Czy Zamawiajgcy uzna za wystarczajgce zapewnienie trybu serwisu:

Rozpoczecie naprawy w nastepnym dniu roboczym w miejscu instalacji sprzgtu z zakoriczeniem naprawy do
3 dni, z pozostawieniem niesprawnych dyskéw twardych u Uzytkownika.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

2. W pkt 12.1.1. Kryteria oceny ofert dla czes¢ 1 zaméwienia w podpunkcie /c/
Whpisano: ,Zainstalowany w komputerze AIO procesor najnowszej generacji, jaki jest produkowany
przez producenta danego procesora, co Zamawiajgcy zweryfikuje na stronie producenta danego
procesora.”
Poniewaz firma INTEL ponad miesigc temu wprowadzita na rynek procesory 8 generacji (ktére nie
pojawity si¢ jeszcze w komputerach wiekszoéci producentéw), zwracamy sie z pytaniem:
Czy Zamawiajgcy uzna procesor IntelCore 7-mej generacji jako spetniajgcy kryterium »najnowszej
generacji”?

Odpowiedz:
Na powyzsze pytanie zostata udzielona odpowiedz w pi$mie z dnia 30.10.2017r.. Zamieszczonym na stronie
internetowej Zamawiajacego.

3. Dotyczy: parametry urzadzer wielofunkcyjnych monochromatycznych A4, Rozdziat |1 Czesc 3.
Czy Zamawiajacy zaakceptuje urzadzenia skanujace z rozdzielczoscig interpolowang 4800x4800
dpi?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

4. Dotyczy: parametry urzadzer wielofunkcyjnych kolorowych A4, Rozdziat II Czesc 4.

Czy Zamawiajacy zaakceptuje urzadzenia skanujgce z rozdzielczoscia 600x600 dpi?
Odpowied?:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

5. Dotyczy: parametry urzadzen wielofunkcyjnych monochromatycznych A3, Rozdziat Il Cze4é 5.
Czy Zamawiajacy zaakceptuje urzadzenia skanujace z predkoscig maksymalng 154 strony A4 kolor i
200 stron A4 mono? Parametry niewiele odbiegajace od pierwotnych wymogéw SIWZ (160 obrazy

mono i kolor/minute), a zmiana pozwoli na zwigkszenie konkurencyjnosci w postepowaniu.
Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

6. Dotyczy: parametry urzadzen wielofunkcyjnych monochromatycznych A3, Rozdziat Il Cze$¢é 5.
Czy Zamawiajgcy zaakceptuje urzadzenie charakteryzujagce si¢ maksymalna wydajnoscig

miesigczng na poziomie 175 000 stron?
Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

7. Dotyczy: parametry urzadzen wielofunkcyjnych monochromatycznych A3, Rozdziat Il Cze$é 5.
Czy Zamawiajacy zaakceptuje urzadzenie wyposazone standardowo w 4 GB zainstalowanej
pamigci? Parametry niewiele odbiegajace od pierwotnych wymogéw SIWZ (5GB), a zmiana
pozwoli na zwigkszenie konkurencyjnoéci w postepowaniu.




Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

8. Dotyczy: parametry urzadzen wielofun keyinych monochromatycznych A3, Rozdziat I Czesc 5.
Czy Zamawiajacy zaakceptuje urzadzenie wyposazone standardowo w dysk twardy o pojemnoéci
250GB? Parametry niewiele odbiegajace od pierwotnych wymogéw SIWZ (320GB), a zmiana

pozwoli na zwigkszenie konkurencyjnoéci w postepowaniu.
Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

9. Czy Zmawiajacy w Czesci 1 oraz Czesci 2 dopusci o$wiadczenie Wykonawcy wraz z wydrukiem
ze strony producenta potwierdzajace iz sprzgt zostat przetestowany zgodnie z normg MIL-
STD810G?

Wykonawca, bedacy jednoczeénie partnerem handlowym producenta, bierze petng

odpowiedzialno$¢, za sktadane oéwiadczenia oraz zgodno$¢ zapisu ze stanem faktycznym i nie ma

podstawy do podwazania ich treéci. Tym samym Wykonawca w sposéb bezsporny dowodzi, ze
podmiot postepowania, spetnia wymagania okreslone w Specyfikacji Istotnych Warunkéw

Zamowieni ponadto producent sprzgtu nie jest strong w przedmiotowym postepowaniu a

Zabawiajacy moze z3da¢ dokumentéw tylko i wytacznie od wykonawey. Zgodnie z art. 2 pkt 11

ustawy pzp Wykonawca to osoba fizyczna osoba prawna lub jednostky organizacyjna

nieposiadajgca osobowosci prawnej, ktora ubiega sie o udzielenie zamdéwienia publicznego ztozyta
ofertg lub zawarfa umowe w sprawie zaméwienia publicznego. Ponadto nalezy zaznaczyc, ze taki
zapis w znacznym stopniu ogranicza uczciwg konkurencje, gdyz w praktyce polega to na tym, ze
producent decyduje o tym, ktéremu wykonawcy takie o$wiadczenie wystawi, a ktéremu nie.

Prosimy o dostosowanie SIWZ do obowigzujacych przepiséw10. prawa i wykreslenie wymogu

dostarczenia oéwiadczen producenta sprzetu komputerowego i zastapienie ich o$wiadczeniami

Wykonawcy we wszystkich pozycjach w ktérych byto to wymagane.

Odpowied3:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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